ВОПРОСЫ И УПРАЖНЕНИЯ К МОДУЛЮ «СЛОГ. УДАРЕНИЕ»
Ответьте на вопросы
1. Как определить количество слогов в слове? 
2. В каких случаях  ударение в русском языке является подвижным?
3. Какое наименьшее количество звуков может быть в слоге?
4. Может ли быть в слове два ударения?
5. Прочитайте рассказ.
Странные подарки
Первого сентября Артем проснулся рано. Но мамы уже не было, она ушла на работу. На столе лежала записка: «Артем! Возьми гвоздики и подари их твоему любимому учителю по техническому труду, а ирис – твоему классному руководителю Ольге Константиновне».
Артем взял большие гвозди, конфеты ириски и пошел в школу. Гвозди он торжественно вручил учителю труда, а ириски – классному руководителю…
[bookmark: _GoBack]Как вы думаете, какой была реакция учителей? Почему? На каком фонетическом термине основан рассказ?
Выполните задания
1. Выпишите слова, состоящие из трёх слогов
Поездка, камень, уборка, пластилин, беречь, градус, армия, половина, душевая, строитель.
2. Выпишите слова, в которых все слоги открытые
Море, балалайка, строгий, ущелье, диета, кружок, человек, гусеница.
3. Укажите слова, правильно разделённые на слоги
а) стан – ци – я, корм – уш – ка;	в) до – е – хать, по – дру – га;
б) до – пус – ти – ть; ве – ли – чие; 	г) пою – щие; при – вет – ли – вы – й.
4. Укажите слова, которые нельзя разделить на слоги
а) стая; б) май; в) взгляд; г) окно; д) трость; е) упасть; ж) семья; з) усы.
5. Укажите слова с неподвижным ударением
а) спала; б) играла; в) добро; г) волна; д) огурец; е) волк; ж) учитель.
6. Запишите по 5 слов, состоящие из 4-х и 5-ти слогов. 
